

美国国税局提醒雇主注意与申领员工留任税收抵免相关的罚款宽减

华府—美国财政部和国税局已收到来自纳税人及其顾问的罚款宽减请求。符合条件的工资扣除额由于追溯申领员工留任税收抵免(ERTC)额而减少,产生了额外的所得税,但纳税人因尚未收到员工留任税收抵免退税款,无法支付额外的所得税,进而造成了罚款。

财政部和国税局意识到,这种情况可能会出现,部分原因是由于国税局在处理调整后

就业纳税申报表(例如,表格941-X)方面的积压,纳税人在该申报表上追溯申领员工留任税收抵免。根据适用的法律,国税局指南指出,雇主必须根据其支付或产生该工资的纳税年度的员工留任税收抵免额,来减少其对员工留任税收抵免合格工资的所得税扣除额。追溯申领员工留任税收抵免并提交修改过的所得税申报表的纳税人,减少了其在追溯申领员工留任税收抵免的纳税

年度所支付或产生的、员工留任税收抵免合格工资的扣除额,其所得税义务增加,但可能尚未收到其员工留任税收抵免退税。

本新闻稿提醒,与2021-49号通知(英文)中提到的对未按时付款的处罚宽减相一致,如果纳税人能够证明其未付款的行为,有合理的理由而并非故意疏忽,则其未缴税的罚款,或有资格获得宽减。一般来说,如果纳税人符合以下条件,其未按时付款而产生

的罚款,可能也有资格依据国税局的首次罚款宽减项目而获得行政宽减:

- 1.以前不需要申报或在过去三个纳税年度没有受到处罚,
 - 2.提交了所有当前要求的申报表或申请了申报延期并且
 - 3.已支付或已安排支付任何到期税款。
- 有关一般信息,请访问国税局官网IRS.gov上的罚款宽减页面。

纳税人收到来自国税局的身份盗窃通知信后应该怎么做

国税局税务提示 2022-56

当窃贼窃取别人的社会安全号码时,他们会使用它来提交欺诈性税表。这是与税务相关的身份盗窃。国税局会针对可能的欺诈行为来扫描税表。如果税表被标记为可疑,国税局将对其进行更多审查。之后国税局会向纳税人发送一封信,通知他们可能

存在身份盗窃。在纳税人回复信函之前,国税局不会处理可疑的税表。

以下是国税局可能会发送给纳税人的身份欺诈信函:

信函5071C,您或经历身份盗窃,请在信核(英文)。这封信要求纳税人使用在线工具来验证他们的身份,并告诉国税局他

们是否提交了该税表。

信函4883C,您或经历身份盗窃(英文)。这封信要求纳税人致电国税局以验证他们的身份,并告诉国税局他们是否提交了该税表。信函5747C,您或经历身份盗窃,请当面核(英文)。如果纳税人提交了税表,这封信要求纳税人亲自到当地的纳税人

协助中心核实他们的身份。

纳税人应完全按照信中的步骤进行操作

如果国税局向纳税人发送身份盗窃信,纳税人应按照信中的步骤进行操作。这封信将提供国税局需要的所有信息。纳税人无需提交表格14039《身份盗窃宣誓书》。

大华府清华校友会2022年

庆祝母校建校111周年校庆活动(5月1日)

四月的清华园,紫荆花开,春和景明。值此清华大学建校111周年之际,大华府清华校友会诚邀北京清华大学和新竹国立清华大学校友以及各界友人,齐聚一堂,共庆母校华诞!

清华大学建校以来,秉承“自强不息、厚德载物”的校训,光大“行胜于言”的校风,培养了一代又一代在各行各业做出了杰出贡献的优秀人才,为社会的发展做出了不可磨灭的贡献,清华人始终为母校的精神和贡献而感到骄傲和自豪。拳拳学子心,涓涓母校情,纵春秋代序,沧海桑田,不变的是桃李之情。

大华府清华校友会决定在5月1日(周日)的早上以晨跑、健走及potluck野餐的形式聚会,庆祝母校建校111周年。一百多年

来,尽管经历不同,但清华人对体育精神的不断思考,对体育育人理念的不断探索,对体育活动发自肺腑的热爱和实践,对体育传统的继承和发扬,是每一位清华人共同的印记。秉承清华人“无体育,不清华”的优良传统,根据个人时间和情况,可以选择晨跑或健走11.1英里,11.1公里或5公里。

在完成运动项目后,烧烤及potluck将于9:30开始准备,10:15正式开始用餐。请参加活动的校友带上自己的拿手菜,校友会将会准备烧烤食物,水果,饮料。野餐会后,校友会组织丰富多彩的团体活动及抽奖。

时间:5月1日(星期日)早晨

地点:Carderock Recreation Area C&O Canal (38.97287, -77.20028)

欢迎所有大华府地区清华校友,家属以



及朋友参加,请大家通过大华府清华校友会的网上报名链接进行报名。校友会网

站: <http://www.tsinghua-dc.org>
(大华府清华校友会供稿)

大华府地区三民主义大同盟

5/15邀请韩秀主讲国际礼仪



(本报讯)大华府地区三民主义大同盟日前召开干部会议,会中决议近期内将举办两场讲座。

第一场讲座订于五月十五日下午两点到五点,假座华府侨教中心会议厅,主办单位邀请到韩秀女士主讲「国际礼仪」,韩秀女士是美籍华文作家,美国外交官Jeff Buczacki夫人,韩秀过去多年曾随外交官夫婿出使各国,对国际礼仪的应用都是亲身体验,韩秀熟知外交礼节,她认为东方与西方文化的差异,旅美华人在生活上在宴会中更应该了解相关礼仪。

大华府地区三民主义大同盟(以下简称华府大同盟)秘书长何瑞恩表示:在疫情蔓延的两年多期间,侨社减少了不少活动,大家可以利用这个时间充实自己,何瑞恩说他接受了干事会的建议举办一场国际礼仪讲座,他认为华府是世界政治中心,是大多数美国联邦政府机构与各国驻美使馆、多个国际组织总部的所在地,人

们在一般的生活上不仅讲究社交礼仪,更多人懂得国际礼仪。

何瑞恩也提及华府大同盟曾在约十四年前举办过国际礼仪讲座,由时任驻美代表处领事组长王志发主讲。

何瑞恩表示,国际礼仪讲座听众反应甚好受惠于大众良多,尤其在华人社区平时各社团的大小型餐会宴会不少,确实有必要听专家的演说,欢迎侨胞们报名参加。

五月十五日的国际礼仪讲座,主办单位有幸邀请到出身政要的前外交官夫人韩秀女士,讲座势必精彩也值回票价,欢迎大家踊跃参加,华府大同盟以服务侨界嘉惠社区来举办这场讲座,完全免费,但必须事先报名登记,请洽华府大同盟秘书长何瑞恩301-792-8888或执行顾问陈惠青202-255-8666。

至于华府大同盟今年的第二场讲座,预定于七月三十日(星期六)于马州新财神后厅由泛蓝社团合办,相关信息将另行发布。

学生不愿学中文,老师怎么办?

——希望中文学校教学经验交流会报道(1)

本报讯 大华府地区最大的中文学校——希望中文学校,发挥师资力量雄厚的优势,开始系列教学经验分享活动,希望通过八个校区的教师联动,进一步提高教师队伍的教学水平。

4月21日开张的第一场线上讲座,主讲者分别为希望中文学校西城校区的钱美华老师,希望中文学校波城校区的臧国华老师,希望中文学校盖城校区的奉英老师。他们都是长期活跃在大华府地区中文教育一线的资深教师。

新冠疫情之下,教学活动大多转向网络教学,在此背景下,如何利用教学网站和工具,更好地提高网络中文教学的功能和效率,成为大家都在探讨的迫切话题。本身就在公立学校当老师的钱美华分享了利用Google Classroom、Flipgrid、Kahoot、Padlet、Quizlet等教学网站或软件的经验,详细介绍

了这些网站和软件的功能,以及操作方法。非常具有实用性。

加强老师与学生、老师与家长之间的沟通,一直是希望中文学校促进教学相长中非常重视的方面。臧国华老师重点探讨了与学生和家长沟通的技巧。

在中文学校教了20多年中文的臧国华老师以大量教学实例分享的经验是:了解和尊重我们的学生,想方设法设身处地为他们着想,拉近与学生的距离。因为许多学生本身课业负担重,课外活动多,上中文学校常常是被父母逼着来的。也许学生现在对上中文学校不情愿,有抱怨,但老师应多理解他们,体谅他们,更要引导他们,鼓励他们。待多年之后他们看到学中文的好处,自然会理解父母的苦心。

臧老师认为,在中文学校,老师对学生的要求宁低勿高,切记过犹不及。每周上两

小时的中文学校显然是不够的,对学业繁忙的学生,不必要求他们花大量时间去学中文,每天花10到15分钟足矣。然而,为了提高中文水平,必要的中文作业是必须完成的,但在执行中可以展现灵活性。十岁左右的孩子,上课交头接耳是普遍现象,只要不大大声喧哗,干扰别人,老师不必呵斥制止,相反要通过与学生的轻松对话和交流,增加学生的兴趣,吸引他们的注意力。

谈到与家长的沟通,臧老师说,他的原则是:我是学生的代言人,不是家长的代言人,因此我的主要任务就是告诉家长他们的孩子在中文学习上表现多么棒。还有一个原则就是,学生在中文学习上无论发生什么事情,都是由我与学生沟通,我绝对不会向家长告状。跟家长联络,臧老师对孩子总是“报喜不报忧”,要看到孩子的进步。参加作文比赛,不必让家长去逼孩子参加,而是通

过老师直接给学生中文课加分等激励措施,鼓励学生参加。

主要从事低年级孩子中文教育的奉英老师谈的是如何夯实基础,激励兴趣。她引用许多心理学知识,探讨3-4岁幼儿认知形成的过程,实现在中文教学中,这个年龄段的幼儿学会倾听与表达,掌握初步的看画、阅读与理解能力。对于6岁左右的一年级马立平班的小朋友,则提出更加复杂的倾听与表达能力要求,能进行更加完整和清楚的阅读与书写,开始体验中文和汉字之类。

三位老师的讲座,内容丰富,经验满满。60多位参与的老师进行着热烈的互动,都觉得这样的经验交流培训,让他们受益良多。

希望中文学校的系列教学经验分享活动还将举办三场讲座,我们将及时跟进报道。(晓雨)